

莘滕强势推进畜牧业污染整治

30余家违章养殖场全部拆除完毕

下一步将加大土地复耕和巡查力度



本报讯(记者金汝/文 通讯员叶建勇/图)近日,莘滕街道农办工作人员头顶烈日到下埠涂园等地巡查,确保养殖场拆除后不再出现死灰复燃的现象。

连日来,莘滕加大畜牧业污染整治力度,以拆除规模最大的违章养殖场为契机,向违章养殖场发起“总攻”。截至目前,30多家违章养殖场已经全部拆除完毕,清栏生猪7000多头。

今年,莘滕街道将畜牧业污染整治与“五水共治”、“三改一拆”工作相结合,花大力气拆除和整治河道边的养殖场,从源头上控制污染。该街道工作人员发挥“5+2”、“白加黑”精神,加班加点推进畜牧业拆违,对养殖户进行

摸底排查,列出整治典型,再和养殖户进行对接;在我市按照存栏量给予养殖户困难补助的基础上,街道根据养殖场拆除面积再给予一定的补助,最大程度帮助养殖户解决实际困难,有序推进整治工作。

瑞鑫养猪场是莘滕街道规模最大的违章养殖场之一,有9幢棚屋,生猪存栏总计3000多头。养殖场紧邻董田沂,生猪排泄物严重影响周边环境。可是养殖场是养殖户的“饭碗”,要想拆除,谈何容易。

街道农办负责人杨克龙告诉记者,街道干部、工作人员多次入户传达畜牧业污染整治和五水共治政策,做养殖户的思想工作,动

员关停拆除养殖栏舍。对于生猪安置问题,街道工作人员积极联系买家,解决养殖户的后顾之忧。

街道各方的共同努力一步步化解了这块“坚冰”。在半个月时间内,莘滕街道办事处4次组织力量,逐步拆除瑞鑫养猪场。日前,在大型挖掘机的轰鸣声中,该养殖场剩余的棚屋被夷为平地。

瑞鑫养猪场拆除完毕,标志着莘滕街道实现养殖场“清零”目标。街道办事处副主任沈卫峰介绍,30多家养殖场拆除完毕后,工作人员及时清理建筑垃圾,并平整、复垦土地,下一步将加大对已拆除养殖场的巡查和督查机制,通过经常性巡查,防止违章养殖场回潮。

以安全生产月为契机 莘滕街道开展系列活动 护航G20



本报讯(记者金汝 通讯员林明锋)日前,莘滕街道组织安监、供电、交警、城建监察、工会、消防、团委、禁毒办等单位,在莘滕工业区开展“护航G20·全国安全生产月”主题系列活动,吸引了不少企业员工参加。

当天上午8时许,莘滕消防、安监部门联合开展应急演练,提高处置劳动密集型火灾的应变能力,以及工人火场逃生、使用灭火器的技能。

一家包装企业生产车间“着火”并冒出滚滚浓烟。在刺耳的警报声中,二至四楼生产车间的员工用湿毛巾捂住口鼻,就近从安全通道逃生。2分钟后,所有员工分别从两个楼梯疏散到厂区中心空地;楼外,消防队员迅速架云梯从窗口进入车间

灭火,施救被困人员。

消防队员还为企业员工开展消防安全知识教育,讲解火场中自救的要点,示范灭火器的使用要领。

随后,相关单位工作人员冒雨开展“安全生产月”咨询日活动,通过在签名墙签名、发放宣传资料等形式,大力宣传安全生产法律法规、消防安全、安全科普、职业健康等相关安全知识。

莘滕街道安监所所长陈永法介绍,“安全生产月”期间将组织企业车间主任、班组长参加安全生产培训班,开展安全生产执法周行动,通过多部门联合执法,加大对违规生产行为和安全隐患的查处力度,下一步还将在包装行业建立安全生产互助联盟,促进企业安全生产互助交流与合作。

七坦村昔日垃圾场变身沿河小公园

本报讯(记者金汝 通讯员林明锋)6月21日19时许,莘滕街道七坦村村民张大爷带着还未满月的孙子到村口的小公园里遛弯。他说,以前这里是一个垃圾场,现在变成公园,看着很舒服。

张大爷口中的公园位于前埠河七坦段沿岸。据悉,由于万松东路东延伸线工程建设需要,前埠河七坦段被人工“拐”了一个弯。原本的河道填塞后,经常有人倾倒垃圾,甚至将报废车辆扔在这里。

该村村委会主任叶其福介绍,天气炎热时,垃圾场散发的气味熏人,而且垃圾场处于村口,紧邻前埠河,位于东新公路与万松东路东延伸线交叉口,车流量大,十分影响市容市貌。

如今,垃圾满地、臭味飘散的现象不见了,取而代之的是一个占地约600平方米的小公



园。记者在现场看到,公园里地面平整,一侧种上了灌木和花草,另一侧则建起一座亭子。不少村民在公园里休憩、健身。叶其福介绍,该村聘请的清洁工每天清理小公园的垃圾。

据悉,与小公园一路之隔的

是一处停车场,可以停放近20辆轿车,也是在垃圾场的基础上改造的。

“以前就怕别人开车路过村口。现在建起小公园,村里门面漂亮了,我们再也没有以前的担忧了。”村民张大爷说。

莘滕门球 有了一支“生力军” 总计20来人,年龄三四十岁

本报讯(记者金汝)在很多人心中,门球长久以来被看做是老年人才玩的运动。这种观念可要转变了。6月20日在莘滕街道举办的门球比赛中,由青年组成的加百列门球队特别显眼。队员们弯腰、瞄准、击球,一招一式有板有眼。

据悉,这支青年门球队有20来人,分一队、二队,年龄基本是三四十岁,队员来自各行各业,有的从事婚庆策划、办工厂,有的是个体工商户,因为喜欢门球运动让他们走到一起。

莘滕街道社会事务管理办公室主任季成西介绍,目前莘滕有退休机关人员门球队和退休教师门球队,加百列门球队是一支生力军,有效提升了莘滕门球运动的活力。

加百列门球队成立后,得到退休机关人员门球队和

退休教师门球队的大力支持。老队员们不仅耐心指导技术,还带着青年门球队队员参加友谊赛。加百列门球队队长蔡普义介绍,原本抱着健身的心态成立球队,后来发现门球比赛充满趣味性,不仅拼技术、拼心理、拼战术,还十分讲究团队配合,队员们十分喜欢这项运动。



义工慰问莘滕环卫工人

本报讯(记者金汝)日前,弘毅慈善义工服务队带着220箱饮料,来到莘滕街道环卫所,慰问一线环卫工人。义工队员

说,干净整洁的市容市貌,离不开环卫工人们在炎炎烈日里的辛勤劳动,离不开环卫工人们精益求精地干好每一项工作的

精神,希望大家都能养成爱护环境的习惯,并带动其他人爱护环境,创造更美好的家园。